

【美容メディア Mimi Beauty 誕生 10 周年記念】 JR 仙台駅にて 6 月 16 日からオリジナル動画の放映決定!

株式会社 Mimi Beauty (所在地:東京都渋谷区、代表取締役社長:黒川涼子) が運営する美容メディア「Mimi Beauty」は、誕生 10 周年を記念したオリジナル動画を 2025 年 6 月 16 日 (月) から 6 月 22 日 (日) までの期間、JR 仙台駅 Date VISION にて放映することをお知らせいたします。



◆ 10 周年を記念したオリジナル動画について

10 周年を記念して作成した本動画は、2025 年 5 月 23 日に Mimi Beauty の 10 周年記念特設サイトや各 SNS で公開しました。本動画は、過去 10 年のメイクトレンドやコスメを振り返る内容となっており、流行したメイクを振り返りながら、時代とともに変化し続けてきた美容の魅力をお届けしています。なかでも X では動画が約 130 万回表示されるなど、多くの方にご覧いただいています。

◆ 交通広告概要

放映コンテンツ: Mimi Beauty 誕生 10 周年記念特別動画

放映場所:JR 仙台駅 Date VISION

放映期間:2025年6月16日(月)~6月22日(日)

ときめく美容アイテムとの出会いを提供する Mimi Beauty ならではの動画で、コスメとの出会いにワクワク した日々を一緒に思い出し、「ときめく」体験を是非お楽しみください。

◆ Mimi Beautyについて

「Mimi Beauty」は「美容でときめく世界を、一緒に」をコンセプトに掲げ、SNS に特化したメディア運営を行っています。美容情報の発信にとどまらず、美容にまつわる様々な体験をユーザーに提供することで、ユーザーとともに進化し、ともにつくりあげるメディアへと進化してまいります。それにより、すべての人々が"美の変化"を楽しめるきっかけを創出することを目指します。

Mimi Beauty サイト URL: https://mimitv.co.jp/

Mimi Beauty 公式 X(旧 Twitter)アカウント(@MimiBeauty):https://x.com/@MimiBeauty

Mimi Beauty 公式 Instagram アカウント (@mimi beauty.official): https://www.instagram.com/mimi beauty.official/

Mimi Beauty 公式 YouTube アカウント (@Mimi Beauty1): https://www.youtube.com/@Mimi Beauty1

Mimi Beauty 公式 TikTok アカウント (@mimibeauty official1): https://www.tiktok.com/@mimibeauty official1

■本リリースに掲載している商品またはサービスなどの名称は、各社の商標または登録商標です。

■このリリースに関するお問い合わせや資料・取材をご希望の方は下記までご連絡ください 株式会社 Mimi Beauty 東京都渋谷区東 3-16-3 エフ・ニッセイ恵比寿ビル 8F 担当:安藤

お問い合わせメールアドレス info@mimitv.co.jp